

CSM CSU Oradea, locul al treilea la Sibiu

Același deznodământ în reeditarea finalei

Baschetbaliștii pregătiți de Cristian Achim au disputat primele jocuri de verificare la Sibiu în cadrul turneului memorial „Elemer Tordai”. În jocul pentru stabilirea locului al treilea, orădenii s-au impus clar (71-56) în fața lui BC Mureș, o reeditare a finalei Ligii Naționale din sezonul trecut.

Înfrângere cu BCM U Pitești

Cu două victorii și o înfrângere, CSM CSU Oradea s-a clasat pe ultima treaptă a podiumului la tradiționalul turneu sibian care a reunit jumătate dintre echipele care vor lua startul în noua ediție a Ligii Naționale. Debutul a coincis cu o înfrângere, bihoreni fiind învinși de BCM U Pitești cu scorul de 91-82. Dacă băieții pregătiți de Cristi Achim s-au aflat la primul joc amical, trupa lui Hristu Șapera avea în spate 4 meciuri de verificare. Cu relații de joc superioare, piteștenii și-au adjudecat partida grație în special evoluției din ultimul sfert. CSM CSU Oradea a început bine meciul câștigând prima secvență cu 24-15. Cel de-al doilea sfert a aparținut argeșenilor care, cu toate acestea, au intrat în dezavantaj la pauza mare, scor 41-38 pentru CSM CSU. Partea a treia a meciului a stat sub semnul echilibrului, rezultatul



Orădenii au revenit la tradiționalul echipament roș-albastru

după 30 de minute fiind 62-59 pentru campioana României. Secvența decisivă a fost adjudecată clar de BCM U Pitești grație eficienței aruncărilor de la distanță dar și a oscilațiilor din jocul defensiv al ardelenilor. Cristian Achim a utilizat diferite formule de joc într-o partidă în care principalii marcatori ai orădenilor au fost Zeno cu 23 de puncte și Mirko-ovic cu 19 puncte.

Nici o emoție cu SCM U Craiova

În cea de-a doua partidă CSM CSU Oradea a învins clar, 78-64 pe SCM U Craiova. Jocul a fost la discreția bihorenilor care au condus în permanență în ciuda diferite-

lor formule de joc utilizate de antrenorul „leilor roșii”. Dacă după primele 10 minute orădenii conduceau cu 5 puncte (24-19) la jumătatea meciului ecartul s-a mărit la 7 lungimi, 44-37. Sfertul al 3-lea a fost controlat cu autoritate de campioni care au dus scorul la 64-47 după 30 de minute de joc. Cu turația motoarelor redusă dar și cu oltenii mai eficienți la aruncările de la distanță, CSM CSU termină meciul cu un avantaj de 14 puncte. Barnette cu 16 puncte și Zeno cu 12 au fost principalii realizatori ai orădenilor.

BC Mureș a existat doar în primul sfert

În ultima partidă, cea care a

desemnat a treia clasată la turneul sibian, CSM CSU a întâlnit BC Mureș într-o reeditare a finalei Ligii Naționale din sezonul trecut. Cu un joc colectiv solid în care nu mai puțin de 10 jucători din cei 12 trecuți pe foaia oficială s-au înscris pe lista marcatilor. Principalii realizatori au fost „noutățile” Denison cu 12 puncte și Palsalic cu 11 puncte. Oradea a început mai greu meciul fiind condusă după primele 10 minute cu 15-9. Din acel moment și până la final a existat practic o singură formație pe teren, CSM CSU adjudecându-și fiecare sfert la minimum 6 puncte (21-13, 24-18 și 17-10).

■ Sorin ILISIE

CS Oșorhei și FC Bihor au încheiat pregătirile

„Scânteii” în ultimul amical al verii

CS Oșorhei și FC Bihor Legenda 1902, s-au întâlnit vineri, la Alparea, într-un nou joc de pregătire după ce pe primul l-au terminat la egalitate, 2-2. Partida s-a încheiat după numai 60 de minute în urma unui „meleu” produs la centrul terenului și care a angrenat cam toți jucătorii din cele două loturi. În momentul producerii incidentului scorul era 5-2 (3-2) pentru CS Oșorhei.

Meciul de la Alparea anunța, încă din debut, multe goluri. Fără momente de tatonare, echipele au trecut la combinații și faze de poartă. Boka a deschis scorul cu o execuție din interiorul careului, în minutul 4 (1-0) pentru ca, șapte minute mai târziu, Denis Balogh să înscrie cu un șut de la 25 de metri la rădăcina barei din dreapta (2-0). FC Bihor, cu George Zima pe banca tehnică, a ripostat și spre mijlocul reprizei a obținut o lovitură de la 11 metri pe care cel mai bun om al roș-albaștrilor, Negrea, l-a transformat fără probleme

cu o execuție în dreapta lui Kiraly (2-1). A urmat o pauză de hidratare și opt schimbări efectuate de Silaghi în echipa Oșorheiului. Cea mai vizibilă, introducerea lui Andrei Haș, un fotbalist cu potențial mult peste nivelul ligii a III-a. De altfel, în minutul 38, Haș a primit o pasă la 40 de metri a înaintat circa 10-12 metri pe zonă centrală și a șutat senzațional, mingea lovind în prealabil bara din dreapta porții „Bihorului” (3-1). Spre finalul primei reprize, în minutul 42, la o serie de greșeli în lanț și de execuție (la ieșirea din defensivă) apoi și de poziționare în apărare a gazdelor, Negrea a preluat, a driblat trei adversari și a trimis elegant pe lângă Hava, stabilind scorul pauzei: 3-2. După reluare au reușit câteva clinciuri „urâte” la mijlocul terenului, faze care nu-și aveau locul la un meci de verificare. Andrei Haș și-a văzut de jocul bun, a distribuit diagonale, pase utile, iar în minutul 54 a urcat din nou și a șutat perfect, de la 25 de metri, în vinclul din dreapta porții celor de la FC Bihor (4-

2). În minutul 58, Sergiu Ban a câștigat o minge în banda stângă și sigur cu portarul a majorat diferența (5-2) cu un șut plasat pe lângă goalkeeper-ul orădenilor, Septimiu Băraianu. Câteva secunde mai târziu s-au petrecut niște intrări mai tari, „materiale” băgate inutil, iar spiritele s-au încins. Silaghi și-a chemat jucătorii la vestiar, cei de la FC Bihor la propria bancă iar oficialii au decis, fiecare separat, că e mai bine ca jocul să se oprească în acel moment pentru ca evenimentele să nu degenereze la un meci amical.

Paradoxal, ambele echipe au rămas pe teren încă 30 de minute, cât ar mai fi fost de jucat, dar fiecare grupare și-a văzut de treabă. Cei de la CS Oșorhei au alergat pentru că „aveam în teren jucători care nu au apucat să joace 30 de minute”, cum spunea Gheorghe Silaghi, iar FC Bihor și-a continuat antrenamentul sub comanda lui George Zima și sub privirile fostului internațional Zeno Bunde care, cel mai probabil, se va alătura proiectului FC

Bihor Legenda 1902, alături de un alt fost internațional, portarul Marius Popa.

Încep sezonul oficial

Ambele formații vor începe sezonul oficial la sfârșitul acestei săptămâni urmând să evolueze în deplasare. CS Oșorhei (Liga a III-a, Seria a 5-a) va întâlni Viitorul Ulmeni (MM), sâmbătă de la ora 17.00, iar FC Bihor (Liga a V-a, Seria I) se va duela cu Voința Suplac, în aceeași zi și de la aceeași oră.

CS Oșorhei: Kiraly (30 Hava) – Cacovean (30 Pop), Terebenț (30 Șumălan), Petruț (30 Sas), Cornea (30 Mocskola) – Tenche (30 Haș) – Groza, Balogh (30 V. Petricău), C. Chiș, Boka (30 Ban) – Chișvasi. Antrenor: Gheorghe Silaghi. Nu au evoluat, fiind accidentați: Remeș, Gal și Leorincz.

FC Bihor Legenda 1902: Băraian – Matei, Peter, Chira – Mangra, Boneta, Rus, Ferik, Pașca – Negrea și S. Grozav. Antrenor: George Zima.

■ R. C

Naționala României U19 de polo se pregătește la Oradea

Prima repriză a decis amicalul cu Georgia

Aflată la Oradea pentru a se pregăti în vederea participării la Campionatul European de polo ce se va disputa în perioada 11-18 septembrie în Olanda, naționala României U 19 a dispus, într-un joc amical, de selecționata similară a Georgiei cu scorul de 11-9 (7-3, 1-3, 1-1, 2-2).

În staff-ul tehnic al naționalei care îi mai cuprinde pe Edward Andrei și Florin Turcu se află și orădeanul Gheorghe Dunca. Tricolorii „mici” se pregătesc de două săptămâni la Oradea, iar de câteva zile, stagiul este efectuat în comun cu selecționata Georgiei. În meciul de verificare dintre cele două echipe, pentru România au marcat: Antonio Alexandrescu 2 goluri, Bogdan Remeș 2, Vlad Georgescu 2, Kovats Viktor 1, Szabo Istvan 1, Andrei Drăghici 1, Alexandru Vătrași 1 și David Bota 1. Naționala se va pregăti în continuare la Oradea până joi când va pleca la Budapesta unde va susține în perioada 2-4 septembrie un stagiul comun de antrenamente cu reprezentativa similară a Ungariei. Până la plecarea în Olanda, tricolorii se vor pregăti în București (5-8 septembrie). La CE, România va face parte din Grupa C alături de Olanda, Spania și Slovacia. Selecționata tricoloră va debuta în compania Spaniei la data de 11 septembrie.

■ Sorin ILISIE

Liga a IV-a la fotbal

„Studentii” înving CS Diosig în 10 oameni

„Atracția” rundei a fost reprezentată de disputa dintre Universitatea Oradea, echipă întărită în pauza competițională, și CS Diosig, formație ce și-a exprimat intențiile de promovare în Liga a III-a. Duelul a confirmat așteptările rezultând un meci în care s-au înscris 5 goluri. „Studentii” au suferit o eliminare când conduceau cu 2-0 dar cu toate acestea au reușit să își adjucece toate cele trei puncte în fața unui adversar cu multe individualități.

Rezultatele înregistrate în etapa a II-a:
Universitatea Oradea – CS Diosig 3-2
Olimpia Salonta – CSO Ștei 3-4
Crișul Aleșd – Bihorul Beiuș 1-4
Locadin Țețchea – Padișul Bihorul Cheresig 7-3

Unirea Valea lui Mihai – Unirea Livada 0-2
CS Mădăras – CSC FC Paleu 2-0
CSC Sânmartin – CS 2 Oșorhei 1-0
Crișul Sântandrei – Viitorul Borș 5-2

■ Sorin ILISIE

Minifotbal

Înscrieri la

Campionatul Județean

La mijlocul lunii viitoare va demara o nouă ediție a Campionatului Județean, singurul acreditat de Federația Română de Minifotbal. Înscrierea este gratuită și se poate face până în 16 septembrie la Baza Tineretului sau la numărul de telefon 0729/351.276. Competiția va fi structurată pe două categorii valorice. În Divizia A vor activa echipele care-și propun să facă performanță și să aspire la calificări în fazele superioare ale Campionatului Național sau Cupei României, iar în Divizia B vor juca formații alcătuite din amatori dornici să facă mișcare într-un cadru organizat. Primele trei clasate din ambele campionate de la Baza Tineretului vor fi premiate. ■